



Κάλεσμα: Όλοι-ες Πέμπτη στη Γενική Συνέλευση να απαιτήσουμε άλλη πορεία για υπεράσπιση του δικαιώματός μας στον ΛΕΠΕΤΕ

Η **Ανοικτή Επιτροπή Αγώνα Εργαζόμενων και Συνταξιούχων Εθνικής** καλεί όλους και όλες τις συνταξιούχους να δώσουμε μαζικό και μαχητικό *παρών* στη Συνέλευση του ΣΣΕΤΕ για:

- Να υπερασπίσουμε το δικαίωμα μας στον ΛΕΠΕΤΕ, χωρίς περικοπές και θνησιγενείς λύσεις,
- Να πληρώσει η Τράπεζα που διαχειρίστηκε τα αποθεματικά του τις υποχρεώσεις της για την ακέραια καταβολή της επικούρησης,
- Να σταματήσει η κυβέρνηση να κάνει πλάτες στη Διοίκηση της Τράπεζας και να μεθοδεύει σχέδια για την απαλλαγή της από τις ευθύνες,
- Τα Δικαστήρια να αποδώσουν δικαιοσύνη,
- Όλοι οι εργαζόμενοι της ΕΤΕ στον ΛΕΠΕΤΕ.

Η Ανοικτή Επιτροπή Αγώνα καλεί όλους/ες τους/τις συνταξιούχους της Εθνικής Τράπεζας, όλες τις ομάδες, κινήσεις, συλλογικότητες, παρατάξεις που υπερασπίζονται τα δικαιώματά μας στον ΛΕΠΕΤΕ, το ΤΥΠΕΤ, την κύρια σύνταξη για κοινή δράση το επόμενο διάστημα και κοινή στάση στην αυριανή Συνέλευση.

Για να μπορέσει η Συνέλευση να λειτουργήσει χωρίς αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις και αποκλεισμούς, με πρόεδρο που θα σέβεται τις δημοκρατικές διαδικασίες, που δεν θα διεκπεραιώνει φαστ τράκ προειλημμένες αποφάσεις και μεθοδεύσεις πριν τελειώσουν οι ομιλίες, με δυνατότητες ουσιαστικής συζήτησης και μαχητική κατάληξη.

Ήδη με το Συντονισμό Δράσεων για τον ΛΕΠΕΤΕ και το ΤΥΠΕΤ απευθύνουμε το παρακάτω κοινό κάλεσμα για τη συνέλευση.

**ΟΛΟΙ-ΕΣ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΣΕΤΕ
την ΠΕΜΠΤΗ 11/4 στις 10.00 π.μ. στο Κάραβελ.
ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ Δ.Σ.**

Συναδέλφισσες και Συναδέλφιοι,

Αυτή η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας είναι καθοριστική για την εξέλιξη του **μεγάλου αγώνα** μας, που ξεκίνησε πριν από μήνες για την υπεράσπιση των **νόμιμων, κατοχυρωμένων και αδιαπραγμάτευτων** δικαιωμάτων μας στην **μετεργασιακή μας παροχή του ΛΕΠΕΤΕ**, στο **ΤΥΠΕΤ**, στις **συντάξεις** μας κ.τ.λ.

Καλούμαστε όλες και όλοι ενωμένοι να **εμποδίσουμε** την περαιτέρω βίαια φτωχοποίηση και εξαθλίωση μας που προωθούν συστηματικά τα γνωστά οικονομικά συμφέροντα εντός και εκτός της χώρας που υπηρετούνται από την **τριμερή συμπαιγνία** (διοίκηση της Ε.Τ.Ε. Α.Ε., κυβέρνηση και παλαιοί και νέοι εργοδοτικοί – κυβερνητικοί συνδικαλιστές).

Μπροστά σ' αυτό το τσουνάμι των επιθέσεων κατά των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων η πλειοψηφία του Δ.Σ. του Συλλόγου μας δεν μπόρεσε ή δεν θέλησε να κλιμακώσει με συνέπεια μια δυναμική πολυεπίπεδη αντιπίεση σε έκταση και διάρκεια.

Σε συνδικαλιστικό επίπεδο η πλειοψηφία του Δ.Σ. αρκέστηκε σε αποσπασματικές ασύνδετες κινήσεις πασαρέλας χωρίς συνολικό σχεδιασμό. Οι κινήσεις που οργανώσαμε είχαν ως αποτέλεσμα απλά και μόνο την εκτόνωση της τεράστιας αγανάκτησης των συναδέλφων μας αλλά και βοήθησαν την Ε.Τ.Ε. Α.Ε. να κερδίσει χρόνο σε βάρος μας με τη διεύρυνση των οικονομικών μας αδιεξόδων. Τελικά οι συγκεντρώσεις φυλλορρόρησαν, οι αποκλεισμοί περιορίστηκαν και οι καταλήψεις σταμάτησαν. Αντίθετα ο Συντονισμός Δράσεων με τους αγώνες του κράτους ζωντανές τις διεκδικήσεις μας για τον ΛΕΠΕΤΕ, το ΤΥΠΕΤ, τις Συντάξεις, το Εφάπαξ, τα Δάνεια μας.

Σε νομικό επίπεδο αντί να κατατεθούν από την αρχή τακτικές αγωγές αναλύθηκε χρόνος σε αιτήσεις προσωρινών διαταγών και σε ασφαλιστικά μέτρα. Επισημαίνεται το τσουβάλισμα **3.900** περίπου συναδέλφων σε **2** δικόγραφα, η αναρρόδοξη διαχείριση κερδοσμένων αγωγών, οι διενέξεις μεταξύ των δικηγορικών γραφείων, η μετατροπή του Δ.Σ. σε εντολέα των δικηγόρων του Συλλόγου με παράκαμψη των συναδέλφων που συμμετείχαν στα αντίστοιχα δικόγραφα κ.τ.λ.

Σε πολιτικό επίπεδο αντί να απαιτήσει η πλειοψηφία του Δ.Σ. από την κυβέρνηση να ασκήσει τον εποπτικό και ελεγκτικό της ρόλο έναντι των παρενομιών της Ε.Τ.Ε. Α.Ε. συζητούσε επί της ουσίας ταυ θέματα χωρίς να αντιλαμβάνεται ότι διαλισθαίνει σε ανεπίτρεπτη μετατροπή της διαφοράς μας με την τράπεζα από ενοχική διμερή σχέση σε τριμερή.

Όλες οι κινήσεις και οι ενέργειες της πλειοψηφίας του Δ.Σ. υπονομεύονταν αντικειμενικά από τις άκαρπες προσχηματικές και αποπροσανατολιστικές διαπραγματεύσεις στις αιτήσεις την έσυρε η διοίκηση της Ε.Τ.Ε. Α.Ε. για να κερδίσει ακόμα περισσότερο χρόνο.

Ο Συντονισμός Δράσεων για το ΛΕΠΕΤΕ και το ΤΥΠΕΤ **επειδή** υποστηρίζει ότι ο ΛΕΠΕΤΕ εδώ και **70** χρόνια ήταν και είναι κοινός λογισμός περιουσίας **εγγυημένων και καθορισμένων** παροχών, **επειδή** η Ε.Τ.Ε. Α.Ε. παράνομα και καταχρηστικά παραβίασε μονομερώς τη συμβατική της υποχρέωση, **επειδή** η πλειοψηφία του Δ.Σ. μας εξαπάτησε προκλητικά ότι θα διασφάλιζε την μετεργασιακή μας παροχή και σήμερα ηθελημένα ή αθέλητα, με πράξεις ή/και παραλήψεις οδηγεί αντικειμενικά σε διάλυση του ΛΕΠΕΤΕ, σε απαλλαγή της τράπεζας από τις συμβατικές της υποχρεώσεις, σε νομιμοποίηση της εξαφάνισης των αποθεματικών και τη μετατροπή μας σε επαιτες βοηθηματούχους.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους συναδέλφους μας να καταψηφίσουν τον διοικητικό και τον οικονομικό απολογισμό του Δ.Σ. που αποτελούν τις δύο όψεις του ίδιου νομίσματος και να άρουν την εμπιστοσύνη τους από τον νυν Δ.Σ. για την επικίνδυνη – μειοδοτική διαχείριση των θεμάτων μας.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι στα πέτρινα χρόνια των μνημονίων και της οικονομικής και κοινωνικής κατοχής δεν θα υποκύψουμε αλλά θα σταθούμε ήρθοι στις επάλξεις μέχρι τη δικαίωσή μας.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ σε κανένα μηχανισμό να ελέγξει, να χειραγωγήσει και να εκτρέψει την πορεία του αγώνα μας και να τον ακυρώσει.

ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ - ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΠΟΥ ΧΑΡΑΞΑΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ: ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ (ΔΕΣ Τζούλη & Ανανεωτική Πίσχνα) – ΔΛΛΕΣΤΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΕΠΕΤΕ & ΤΟ ΤΥΠΕΤ

**ΟΜΑΔΑ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. ΚΑΙ ΤΟ Τ.Υ.Π.Ε.Τ.
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ε.Τ.Ε.
Α.Ε.Σ. ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ε.Τ.Ε. – ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ε.Τ.Ε.
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ε.Τ.Ε.**